

郑钦文首次打入美网女单八强

爱坐过山车的她这次没坐“过山车”

这一次,喜欢在游乐场里坐过山车的郑钦文终于在比赛中坐“过山车”。北京时间9月5日上午,郑钦文在本届美国网球公开赛八分之一决赛中,以6:2、6:4战胜世界第五、去年赛会亚军贾巴尔,职业生涯首次闯入大满贯八强。在她并不顺意的2023年,被寄予厚望且只有20岁的郑钦文在赛季末的大满贯中完成突破。

自从去年郑钦文跻身法国网球公开赛女单十六强以来,出色的身体条件、勇猛的击球风格、敢言的个人性格,都让她成为聚光灯下最受瞩目的中国选手。去年,她还获得了WTA年度最佳新人的奖项。人们似乎想起了年轻时的李娜。不过,在那一次一鸣惊人后,郑钦文在赛场上给人留下更多印象的,不是自己的个人表现,而是每次输球后仍有些傲娇的言论。加之今年郑钦文显得平淡的战绩,让一度兴奋的球迷也变得平静下来。

郑钦文的最高排名曾达到世界第19位。但她在比赛中状态起伏不定,经常高开低走,遇到高排位选手办法不多,这也引来外界的猜测和质疑,最终导致她和西班牙著名教练里巴分道扬镳。

20岁的郑钦文,肯定是心怀未来的。本赛季她的最大动作就是找来冠军教练费塞特进入自己的团队。费塞特曾帮助不少球员获得了大满贯冠军,包括克里斯特尔斯、大坂直美、阿扎伦卡、科维托娃、哈勒普等。不过,郑钦文与新教练的化学反应却迟迟没有发生。本赛季初,郑钦文曾给自己定下闯入世界排名前十的目标,然而起步并不

顺利,在澳网、法网均止步第二轮,温网更是遭遇了一轮游。郑钦文也坦陈了与费塞特合作的感受,她说:“我们仍在努力磨合,但我感觉很好,并且认为未来会更好。”

没想到,在赛季的最后,郑钦文找到了赢球的感觉。昨晨的比赛,是她的自我证明。贾巴尔以技术全面、打法多变著称,赛前她无疑是更被看好的一方。不过本场比赛伊始,郑钦文无论在发球还是接发球都展现出最佳状态,牢牢控制着场上的主动权,并赢下比赛。这位中国选手被称为“天赋异禀、拥有惊人力量和运动能力的球员”。

这仅仅是20岁的郑钦文第八次大满贯正赛之旅。她表示:“我非常喜欢坐过山车,这是我最喜欢的活动之一。当身处最高点时,我觉得非常放松、自由。不过像上一场比赛那样大起大落还是算了,希望接下来的比赛自己能打得稳一些。”

郑钦文的教练也接受了采访,他表示自己更注重郑钦文的长期发展,而非短期成绩,“她极具天赋,已经取得了很好的成绩,但她可以做得比现在更好。她渴望成为最好的,愿意为实现这个目标去付出。她极具爆发力,发球和正手都不错,反手也非常有力,但是她仍然需要成长才能成为更强大的球员”。

下一轮,郑钦文的对手将是夺冠热门、白俄罗斯名将萨巴伦卡。郑钦文对自己始终充满信心,她说:“其实我的水平进入大满贯十六强是基本操作。现在也不能算是超水平发挥。接下来的比赛会越来越难打,但我会尽力一试。”

(华心怡)

数字说话

1——这是郑钦文首次打入大满贯女单八强,也是首次在大满贯中战胜世界前十。

6——郑钦文成为继李娜、郑洁、彭帅、张帅、王蔷之后第六位打入大满贯女单八强的中国金花,其中李娜、彭帅、王蔷之前打入过美网女单八强。这也是时隔4年后,美网女单八强再次出现中国金花的身影。

20+——20岁又331天的郑钦文成为打入大满贯女单八强最年轻的中国金花。



北京时间9月5日,郑钦文在获胜后庆祝。
新华社发

被明星怒骂的代拍,到底是什么

他们围追堵截拍摄,出售真假难辨的高价签名照

“凭什么抢我的东西啊?”“离远点,把嘴闭上!”日前,一段时长约3分钟的视频在网上引发热议。视频中,一名代拍紧随艺人郭文韬及其工作人员,并不断质问工作人员“凭什么抢我东西”。随后,站在一旁的郭文韬直接出声斥责了代拍。

所谓代拍到底是什么?为何会让明星和粉丝如此反感?这还要从代拍的盈利模式说起。

围追堵截拍明星卖给粉丝

近日,该代拍通过微博自媒体博主发声解释了事件经过。代拍称,当天他去接机,看到郭文韬粉丝用拍立得拍摄,于是也拿着拍立得拍摄,但郭文韬的女助理一把抓住相机揉碎了。

然而,网友几乎一边倒地支持郭文韬,“骂得好,再狠点”。也有网友直接指出了代拍与粉丝拍摄之间的不同,

“粉丝在机场拍了照片免费共享,代拍你敢说拍完了不拿去盈利吗?”

明星与代拍发生冲突已不是第一次了,在各个粉丝群中常年流传着臭名昭著的代拍人员名单。今年年初,因为《狂飙》大火的明星张颂文在机场给自称是粉丝的人在照片上签名,没想到照片转头就被卖了8000元。

代拍在机场围追堵截拍明星引起粉丝群起反对的原因,不仅是因为这有

可能影响机场秩序,侵犯明星的肖像权,还因为代拍的盈利模式。

8月中旬,郭文韬超话中曾出现网友售价3800元转卖拍立得照片,上面还附带签名,称是“端午节官拍”。这引起了超话粉丝的注意,经对比确认,该签名是假的,这名粉丝在超话中呼吁“不要购买这类签名照或拍立得照片,市面上真的非常非常多造假的”。

照片卖9.99万,真假难辨

记者在二手交易平台中搜索,发现了大量“明星签名拍立得”,拍照场景既有明星活动现场的,也有机场的,根据明星的知名度,售价差别非常大,便宜的二三十块钱,一千以上的也有不少。

比如《封神》中单敬尧的机场拍立得照片就被挂牌售价1000元,知名女星李艺彤的拍立得照片被挂出了9.99万元的高价。还有一些商品在出售前处于保密状态,一张丁禹兮签名的“官方未公开”拍立得照片挂牌售价6000元,且卖家声明“特殊物品不退不换”。

但这些所谓的“签名照”真假不知。有粉丝遇到过“货不对板”的问题,一名小红书网友发帖表示,自己收了某明星签名拍立得照片,卖家说是“官方未公开”,价值好几千,付款后卖家发了高清图,自己确认为真签图。没想到收到货后,发现是真签名照片的翻印,而且做工粗糙。
(沈昭)

■广告

大乐透开出2注一等奖 单注奖金1000万元

9月4日,体彩超级大乐透第23102期前区开出号码“02、04、07、16、33”,后区开出号码“07、11”。当期全国销售总额为2.95亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

一等奖开出2注1000万元

当期全国共开出2注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落福建厦门、贵州毕节。稍微遗憾的是,由于未采用追加投注,当期来自福建厦门、贵州毕节的幸运购彩者,在单注一等奖方面未能多拿800万元追加奖金,从而与

1800万元的封顶追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元追加投注,可多得80%的浮动奖金。奖池滚存至9.43亿元

二等奖开出69注,每注奖金20.15万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金16.12万余元。追加后,二等奖单注总奖金36.27万余元。三等奖开出181注,单注奖金1万元。四等奖开出609注,单注奖金3000元。五等奖开出

12328注,单注奖金300元。六等奖开出19267注,单注奖金200元。七等奖开出29057注,单注奖金100元。八等奖开出592389注,单注奖金15元。九等奖开出6434228注,单注奖金5元。奖池方面,当期开奖结束后,9.43亿元滚存至9月6日(周三)开奖的第23103期。

快乐购彩,理性投注。您所购买的每一张彩票,都会贡献一分爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金

用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

(李良辰 王伟伟)

